Apabckaga Hayka paBHOBECUSA

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) YnpocTute BblpaxeHusi, 0GbeanHss NoAoOHbIE YNEHbI:
a)6a+2b+b—4a= b)6c+a+b—-2c+a = c)c+5b+7a—-2b-2a=

d)6a +3b—2a-3b= e)7m+n—-2m-4m+ 3n = fl3a+b+2a+c-b=

2)Ecnn a=5,b=1nc =10, TO BbluMCANTE CriegytoLLee

a)a+b+c= b)2c—a= c)2c+b=
dyc—2b+a= e) 2ab-1= f) 3bc — 20 =
g) 9¢ — 16a = h) abc = i)7b + ac =

3) PewwnTe cnepytowime ypaBHeHUs:
a)x+2=6 b)x —30 =20 c)x+12=32

d) 14 —x = 11 e) 3x = 21 f) 7q = 49




Apabckaga Hayka paBHOBECUSA

D O

K A C .

OATA:

(

CpeaHuin ypoBeHb

1) Ynpoctute BbipaXeHus, 06beanHss NogobHbIe YneHbl:

a)xy + 3cd + 3xy —cd

d) 9cd? + 4cd? — Scd’

b) 3x? + 4x* — 2x?

e)5a + 4a° + 3a’ - 4a

2) Ecnn e = 9 n f = 3, TO BbluUCTIUTE CrefytoLlee:

a)47 —ef =

d)e(e—f) =

3) Pelwunte cnegytowine ypaBHEHHS:
a)dx+5=21

d)2(x—2)=2

b) e+f _
e-f

e) 3ef =

b)2x+7=9

e) 4(2x + 5) = 76

C)dx+2p+3y>—y

f) 4o? + 2x — 2 + 3x — 2

f)3e +3f =

c)5x +8=13

f) 3(3x + 1) = 57




Apabckaga Hayka paBHOBECUSA

D O e

K A C . e

OATA:

[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) YnpocTtuTe BbipaXeHusi, 00benHAs NOLOOHbIE YNEHBbI:

a)2f +3+5F —F +2 b) 6a° + 54’ — a4 — 24’ c) 6x? + 4x — 3 + 5x — 2x?
d)2+kxk e)2xk+k fl2xkxk

2) a) Haiigute BbipaxeHve aAna nepumerpa 3Toro paBHoGeapeHHOro

TpeyrosibHuKa.

b) HaniguTe 3HayeHne nepumetpa, ecnn a =8, b = 2. 8a-b

4a + 3b
3) Pelunte cnegytoline ypaBHEHNS: !
a)3y—-2=13 b)5m+4=7 c)25-3x=1
1
d)4n+7-n+2=30 e)7=17—§x f) 2y = 56 — 6y

9)3m—-2=m+8 h) 14 —x = 2x + 2




Apabckasi Hayka paBHOBECUS

OTBETbI

(

Ba3oBbIl ypoBeHb

1) a) 2a + 3b b)2a+ b + 4c c)5a+3b+c
d) 4a e)m+ 4n f)5a+c

2) a) 16 b) 15 c) 21

d) 13 e)9 f) 10

g) 10 h) 50 i) 57
3)a)x=4 b) x =50 c)x=20
dx=3 e)x=7 f)g=7

[ CpenHuin ypoBeHb

1) a) 4xy +2cd b) x? + 4x° c)4x+y+ 3y’
d) 8cd’ e)a+3a’+4a’ f) 2x? + 5x -2
2) a) 20 b) 2 c)12

d) 54 e) 81 f) 36
3)a)x=4 b)x=1 c)x=1
d)x=3 e)x=7 f)x=6

( Yrny6neHHbI ypoBeHb

1)a)5+~+5 b) 64’ - a’ + 3a* c)4x’+9x -3
d)2+ K&’ e) 3k f) 2k?

2) a) NMepumetp=10a+b b) MepumeTp = 82

3)a)y=5 b)ym=6 c)x=8
dyn=7 e)x =50 fly=7
gym=5 hyx=4




